



同曦誓师CBA新赛季，陈广川希望球队剑指新高度，知情人士透露：

排名每升一位，奖励150万元

“”

昨天下午，即将开始征战队史第二次CBA之旅的江苏同曦，在南京瑞都购物广场举行了2015-2016赛季新闻发布会暨球迷见面会。发布会上，同曦集团董事长陈广川对球队上赛季的表现给予了肯定，并希望新赛季球队能更上一层楼。球队主帅徐强也表示，希望球队成绩比去年联赛第17名要好。据记者了解，本赛季同曦排名只要提高一位，集团就将奖励150万人民币！

现代快报记者 程玲林/文
顾炜/摄

陈广川期待球队再现雄风

发布会上，同曦老板陈广川首先总结了上赛季球队的表现，“球队经过多年NBL的打磨之后，去年我们在这个时间点，第一次征战了CBA联赛。我们打出了自己的水平，也获得了相对不错的成绩。我非常感谢球员以及教练们的努力，特别是主帅徐强，他像一个老黄牛一样，兢兢业业地带领着这帮孩子，在此我要再一次感谢他们。”



同曦老板陈广川和三大外援

展望新赛季，陈广川说：“我记得去年同曦征战CBA时，我们喊出的口号是同曦！同曦！战斗不止！今年我们的口号变了，那就是同曦！同曦！再现雄风！我希望球员们能打好新赛季，剑指新高度！”

同曦球迷最爱韦弗

昨天对于同曦来说，不仅是征战CBA的誓师会，也是回馈球迷们的见面会。在互动环节，同曦所有球员上台与到场的球迷们进行了游戏。

当现场主持人问大家最希望与谁在一组进行游戏时，同曦球迷大喊：“韦弗！韦弗！”毕竟，这位曾效力于NBA火箭的球星是昨天全场最耀眼的人，而见惯了大场面的韦弗也没有架子，游戏中一直平易近人，还不时做出搞怪动作，烘托现场的气氛。游戏结束后，胜出的同曦球迷还拿到了签名球衣、T恤以及玩偶。不少球迷说：“这样的活动应该经常搞，让我们有更多的机会去和心目中的偶像进行零距离接触。”

声言

徐强： 希望球队更进一步

昨天，同曦主帅徐强接受了记者的采访，谈到新赛季球队的打法和目标时，徐强说：“今年球队是在去年原有基础上进行打造的，现在三名外援都到齐了，整体实力还是要比上赛季强一些。特别是我们的球员已经有一年CBA的经验，相信会比去年打得更好。”

对于具体的名次要求，徐强接着说：“去年我们联赛排名是第17位，我们希望球队今年更进一步，那么排在第15或者第16也是一个进步，为此我们肯定会尽全力去提高。”

据知情人士透露，同曦今年成绩只要比去年提高一位，就将奖励150万，依此类推，上不封顶。

简讯

● 昨天，上海网球大师赛结束了男单决赛的争夺，德约科维奇延续了近来的强势，以6:2、6:4横扫法国名将特松加，继2012和2013年后，再次实现连夺中网和上海双冠的壮举，这是小德赛季第五次在大师赛中夺冠，也是生涯第25个大师赛冠军。

● 昨天，在中甲联赛第28轮的一场焦点大战中，延边长白山客场0:0战平武汉卓尔，拿到宝贵的一分，提前两轮冲超成功。这也是延边足球在2000年降入甲B后再次返回中国足球顶级联赛。

● C罗终于在联赛的战场上找回了射门靴。昨晨，他以一传一射带领皇马主场3:0战胜莱万特，暂时登上西甲积分榜首位。根据欧足联的数据，本场比赛的进球是C罗为皇马贡献的第324个进球，这让他得以超越劳尔，领衔皇马队史射手榜。

江苏省第31届钓鱼比赛落幕

上周末，江苏省第31届钓鱼比赛在素有“世界长寿之乡”美誉的如皋市扬竿开赛。通过两天3个赛项共6场的比拼，最终决出中年组、青年组以及老年组的个人全能奖和团体奖。其中，徐州市代表队、连云港市代表队、镇江市代表队、常州市代表队、苏州市一队、盐城市代表队获得团体前六名。

一年一度的钓鱼比赛是江苏省的传统赛事之一，一直备受全省广大钓鱼爱好者的欢迎与认可。本次比赛吸引了全省13个县市共134名钓友参赛。其中60岁以上老年钓友43人，中年组共46人，青年组45人。

综合

途牛 9周年

出发吧 我们！

发9亿红包 扫码立领万元红包

疯狂降9天 最高降5999元

10.20-10.28

途牛 9周年

疯狂降9天 最高降5999元

10.20-10.28

形象代言人 周杰伦

要旅行 找途牛！

北京 跟团游 活动价¥1299元起 10.13-10.28

三亚 自助游 活动价¥1699元起 10.20-10.28

日韩邮轮 跟团游 活动价¥1999元起 10.20-10.28

台湾 自助游 活动价¥2145元起 10.20-10.28

哈尔滨 自助游 活动价¥3835元起 10.20-10.28

美国 自助游 活动价¥3999元起 10.13-10.28

活动须知：2015年10月20日-10月28日，每个法定工作日上午8点开售。红包细则请扫描二维码查看。
海报仅供参考，详情以途牛旅游网当天信息为准。